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= AnB={xeN|-1<x<2} & AnB={0;1}.

Chu 28: Cho s6 thuc a <0.Diéu kién can va di dé (—o0;9a) m(f;m] O la:
a

A.—§<a<0. B.—§£a<0. C.—§<a<0. D.—%£a<0.

Loi gidi
Chon A

_Dg? 4-942>0
(—oo;9a)m[i;+ooj¢®(a<0)<:> i<9a = i—9a <0 <:>4 i <0 @{ 4
a a a a

a<0

@—g<a<0.

Cau29: Cho A=[-4,7], B=(—o01—2)U(3;+%0). Khido ANB:
A [4-2)u(3;7]. B. [-4-2)u(3;7).
¢ (—00;2]U(3;+oo). D. (—oo;—Z)U[3;+oo).
Loi gidi
Chon A
A=[-47], B=(—0;—-2)U(3;+0), suyra ANB=[-4-2)U(3;7].
Cau 30: Cho A=(-o;-2], B=[3;+x), C=(0;4).Khi dé tip (4UB)NC la:

A. [3;4]. B. (—oo;—2]u(3;+oo).

C. [3;4). D. (—oo;—Z)u[3;+oo).
Loi giai

Chgn C

A=(-0;-2], B=[3;+), C=(0;4). Suyra
AU B =(—0;-2]U[3;400); (4UB)NC =[3;4).
Cau3l: Cho A={xeR:x+2>0}, B={xeR:5-x>0}.Khidé ANB la:
A. [-2;5]. B. [-2;6]. C. [-5;2]. D. (=2;+).
Loi giai
Chon A
Tacéd A={xeR:x+2>0} = A=[-2;+»), B={xeR:5-x>0} = B=(—x;5]
Vay = An B =[-2;5].
Cau 32: Cho A:{xeR:x+220},B:{xeR:S—xZO}.Khi do A\B la:
A. [-2;5]. B. [-2;6]. C. (5+0). D. (2;+).
Loi giai
Chgn C
Tacd A={xeR:x+2>0} = A=[-2;+x), B={xeR:5-x>0} = B=(—x;5].

Vay :>A\B:(5;+oo).
Cau 33: Cho Az{xeN

AN B bing:
A. {2;4}. B. {2}. C. {4;5}. D. {3}.

(2x—x2)(2x2—3x—2)=0};3={neN*\3<n2<30}. Khi d6 tap hop
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Loi giai
Chon B
A={xeN|(2x—x2)(2x2 —3x—2)=0} & A={O;2}

Bz{neN*‘3<n2 <30} ®B={l;2;3;4;5}

= ANB={2}.
Cau 34: Cho 4 ={1;2;3}. Trong cac khing dinh sau, khang ding nao sai?
A. DA B.lc4 C.{;2c 4 D.2=4
Loi gidi
Chon D

A ding do tap O la tdp con ciia moi tap hop.

B dung do! 13 mét phan tir ctia tap A4.

C dtng do tap hop cé chira hai phén th {I;2}1atdp concuatip 4.

D saidosb 21a mot phﬁn tu cia tap A4 thi khong thé bf?mg tap A .
Cau 35: Cho tdphgp A={xeN

A. 4 ={1;2;3;4;6;12} . B. A={1;2;3;4;6;8;12} .

C. 4=1{2;3;4;,6;8;10;12} . D. 4={1;2;3;4;6;9;12;18;36}.

x 13 u6c chung cua 36va 120}. Cac phan tir ca tip A 1a:

Loi giai
Chon A
A ={xe N|x laudeccia 36} = 4, = {1;2;3;4;6;9;12;18;36}.
A, ={xe N|x laude cia 120} = 4, = {1;2;3;4;5;6;8;10;12;15;20; 24;30;40;60;120 }
A={xeN|x 1a uéc chung cua 36va 120}
= A=A N4, ={1;2;3;4,6;12}.
Cau 36: Trong cac ménh dé sau, tim ménh d& nao sai?
A. de4 B. 8c4 C.Ac 4 D. A= {4}
Loi giai
Chon A
A sai do tip A thi khong thé 13 phan tir ctia tap 4 (sai ky hiéu).
B dung do tap & 1a tdp con cua moi tip hop.
C ding do tap A 1a tép con cua chinh no.
D diing do tAp hop c6 chira mot phéan tir {4} thi khong thé bang tap 4 .
{Voi A la tap hop}
Cau 37: Cho tap hop A = {x eR|x? +x+1= 0} .Céc phén tir cua tap 4 1a:
A. A=0 B.Az{O} C. A= D.Az{@}
Loi giai
Chgn C

A={xeR’x2+x+1=O}.Tacé x> +x+1=0v0 nghiémnén A={.
Cau38: Cho tap hqu={xeR|(x2—l)(x2+2)=0} . Céc phan tir cia tap 4 la:

A A={-L1] B. A={—~/2;-L;1;2} C. A={-1} D. A={1}

Group: https://www.facebook.com/groups/tailieutieuhocvathcs/




HOC360.NET - TAI LIEU HQC TAP MIEN PHi

Cau 39:

Cau 40:

Cau 41:

Cau 42:

Loi giai
Chon A
A:{xe R‘(f ~1)(+? +2)=0} .
2 = —
S aa MRS i

Céc phan tir clia tiphop 4 = {x eR[2x* —5x+3= 0} 1a:

A. 4={0}. B. A={1}. C. 4 :{%} D.A:{l;
Loi gii
Chon D
x=1
2x25x+30<:{ 3:>A={l;§}.
XZE 2
Cho taphop A:{xek\x“ 6% +8=0}. Céc phan ti ctia tap A la:
A. A:{ﬁ;z}. B. A:{—ﬁ;—z}.
C. A:{ﬁ;_z}. D. A:{_ﬁ;ﬁ;—z;z}.
Loi giai
Chon D
x4—6x2+8=0<:>{xz:2c>{x:i\/5
x*=4 |x=42
:Az{—Z;—ﬁ;ﬁﬂ}.
Trong cac tap hop sau, tdp hop nao 1a tip rong?
A. A :{xeN‘x2—4=0}. B.B:{xeR|x2+2x+3:0}.
C. C:{xeR\xz—szo}. D. D:{xe@‘x2+x—12:0}.
Loi gii
Chon B
A ={xeN‘x2—4=O}:>A={2}.
B={xeR‘x2+2x+3=0}:>B=®.
C={xeR|x2—5=0}:>C={—\/§;\/§}.
D={xeQ[x’+x-12=0}= D={-34}.
Trong céc tip hop sau, tap hop nio khic rong?
A A={xeR|y’+x+1=0}. B. B={xeN[x’-2=0}.
C. C={er‘(x3—3)(x2+l)=0}. D. D={xe@‘x(x2+3)=0}.

Loi giai
Chon B
A={xeR‘x2+x+1=0}. Ta cd x2+x+1:0(vn):>A:@.
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Cau 43:

Cau 44:

Cau 45:

Cau 46:

Cau 47:

B:{xeN‘x2—2=0}.Tacé x2—2=0<:>x:i\/§9£N =>B=0

Cz{er

(¥ =3)(x*+1)=0}. Taco (x' -3)(x* +1)=0 & x=B eZ =C=0
D={xeQe(x*+3)=0} . Taco x(x*+3)=0 <> x=0=D={0}.
Goi B, 1a tap hop cac s6 nguyén 14 boi s6 ctia 7. Sy lién hé gitta m va n sao cho B, c B la:
A.m labdisbcua n. B.n 1abdisdcua m.
C. m, n nguyén t6 ciing nhau. D. m, n déu la s nguyén tb.
Loi giai
Chon B
B 1atap hop céc s6 nguyén 13 boi s6 cua n
B cB < Vx,xeB =>xeB,.
Vay n la bdi sb cua m .
*Vidu: By ={0;6;12;18;...}, B, ={0;3;6;9;12;15;18;...} .
Do 61aboictia 3 nén B, c B,.

Cho hai tap hop X={xeN|x54;xf6} ,Yz{x 6N|x§12} . Trong cac ménh dé sau ménh dé nao

sai?

A. X Y. B.YcX.

C.X=Y D.dn:neXvangY.
Loi giai

ChgnD

X ={xeN|xi4,xi6} = X ={0;12;24;36;48;60;72;...}
Y ={xeN|xi12} = ¥ ={0;12;24;36;48,60;72;...}

=>X=Y.

S6 céc tap con 2 phén tircia B = {a,b, c,d,e,f} la:

A. 15. B. 16. C.22. D. 25.
Loi giai

Chon A

S6 cac tap con 2 phﬁn trcua B = {a,b, c,d,e,f} la C(f =15 (st dung may tinh bo tui).
S6 céc tap con 3 phan tir ¢6 chita &, 7 ctia C ={a, 7, &, v, p, 1, 7, 0, @, T} 1a:
A. 8. B. 10. C.12. D. 14.
Loi gidi
Chon A
Cac tap con 3 phan tir ¢6 chira a, 7 clia C={a, 7, &, p,1, 7, 0, 0, 7} la:

la,7.&}, {a, ), {7, p}, {a,n,n}, {a,7.y}, {a,70}, {a, 7,0}, {a,x, T}

Trong cac tap sau, tap hop nao cd dung mét tap hop con?

A Q. B. {a}. C. {@}. D. {¢;0}.
Loi giai

Chon A

& ¢6 dung mot tap hop con 1a

{a} c6 2' =2tap con.
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{D} c6 2' =214p con.
{a; D} 6 2° =4tap con.
Cau 48: Trong cac tap sau day, tdp hop nao c6 ding hai tap hop con?
A {xy}. B. {x}. C. {D;x}. D. {T;x;y}.
Loi giai
Chon B
{x;¥} c6 2° = 41tp con.
{x} c6 2" =2tap conla {x}va &.
{@;x} c6 2* =4tap con.
{D;x;p} ¢6 2° =8tap con.
Cau49: Chotaphop 4 = {a,b,c,d} .Tap 4 c6 miy tap con?

A. 16. B. 15. Ca 1.2, D. 10.
Loi giai
Chon A
S6 tap con cua tap 4 1a: 2* =16.
Céu 50: Khing dinh nao sau day sai?Céc tdp 4 = Bvéi 4, Bla cac tap hop sau?

A. A={1;3}, B={xeR|(x—1)(x-3)=0}.
B. 4={1:3;57;9}, B={neNn=2k+1, ke Z,0<k<4}.
C. A={1;2}, B={xeR‘x2—2x—3=O}.
D. Az@,Bz{xeR|x2+x+1:0}.
Loi giai
Chgn C
* A={;3}, B={xeR|(x-1)(x-3)=0} = B={1;3} = 4=B.

* A={1;35,7,9}, B={neNn=2k+1, keZ,0<k<4}=B={1;3,57,9} = 4=B.
* 4={-1;2}, B:{xeR\xz—zx—3=o} = B={-1;3} = A=B,

* A=, B:{xeR‘x2+x+1:0} —=B=0 = A=B.
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